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Гегсет пропустить новий
"Рамштайн". Politico
дізналось, хто буде замість
глави Пентагону
20:17 14.04.2026 Вт

Про що свідчить нерегулярна участь у цих засіданнях
міністра оборони США?
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Фото: Піт Гегсет (Getty Images)

Міністр оборони США Піт Гегсет не братиме участі у засіданні
Контактної групи з питань оборони України. Замість нього буде
керівник політичного підрозділу Пентагону Елбрідж Колбі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Politico.

Читайте також: Лазерна зброя на "Рамштайні"? В Міноборони
заінтригували заявою

Двоє американських посадовців повідомили, що нерегулярна
участь Гегсета у засіданнях у форматі "Рамштайн" протягом
останнього року свідчить про зміну пріоритетів адміністрації
президента США.

За словами джерел видання, Вашингтон очікує, що Європа
самостійно забезпечуватиме військову підтримку України.

У зустрічі, що відбудеться в середу, 15 квітня, візьмуть участь
понад 50 міністрів оборони країн-союзників України. Її
координуватимуть міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус і
глава оборонного відомства Британії Джон Гілі, які перейняли
цю роль після відмови США від лідерства у групі.

Водночас США продовжують передавати Україні розвідувальні
дані й виконувати раніше схвалені постачання озброєння, однак
нова військова допомога не затверджується.

Засідання у форматі "Рамштайн"

Нагадаємо, чергове засідання Контактної групи з питань
оборони України у форматі "Рамштайн" заплановане на 15
квітня. Головними темами зустрічі стануть посилення ППО та
розвиток безпілотних систем.

Зазначимо, за підсумками "Рамштайну", що відбувся 12 лютого,
Україна отримала один із найбільших пакетів підтримки. Тоді
союзники підтвердили виділення 38 млрд доларів, які
спрямували на закупівлю дронів, засобів ППО та боєприпасів.
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Зазначимо, крім отримання зброї, Київ наразі працює над
зміною логіки роботи самого "Рамштайну". Реформа формату
необхідна для того, щоб кожна країна-учасниця мала чітке
розуміння своїх конкретних внесків у довгострокову
обороноздатність України.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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